

ПРОТОКОЛ
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Баришівської селищної ради

«10» листопада 2020 року

№ 8

Склад комісії:

Вареніченко О.П. – голова комісії, селищний голова.

Гордієнко В.М. – перший заступник голови комісії, перший заступник селищного голови.

Шовть Ю.А. – заступник голови комісії, заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства та благоустрою.

Дибка Т.М. – секретар комісії, начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.

Члени комісії:

Данчук Ж.В. – заступник селищного голови з питань соціального напрямку.

Слухай Н.М. – начальник управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів.

Братко І.В. – завідувач сектору з питань юридичного забезпечення виконавчого комітету селищної ради.

Буняк Г.М. – генеральний директор КНП «Баришівська центральна районна лікарня».

Коврига П.О. – головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги».

Тимощенко А.В. – представник Баришівського відділення Переяслав-Хмельницького відділу поліції ГУ НП в Київській області.

Вітер О.П. – директор КП БСР «Баришівкатепломережа».

Яременко Т.Г. – начальник Баришівської ЖЕК.

Рахуба І.О. – начальник ЖКГ с. Морозівка.

Коротич О.М. – в.о. директора КП «Коржівське».

Музичка О.М. – начальник Корніївського СККГ.

Качан Д.О. – представник Баришівського РС ГУ ДСНС України в Київській області.

Горбатко А.М. – начальник Баришівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області.

Кутувий І.І. – директор КП «Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціального послуг)».

Попович В.П. – завідувач Баришівського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «КОЛЦДСЕСУ».

12 членів комісії – присутні, 7 – відсутніх.

Вів засідання комісії – перший заступник селищного голови Гордієнко В.М.

Порядок денний:

1. Щодо аварії електричних мереж на території комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради.

Доповідач:

Буняк Г.М. – генеральний директор КНП «Баришівська центральна районна лікарня».

Співдоповідачі:

Гордієнко В.М. – перший заступник селищного голови Баришівської селищної ради.

Горбатко А.М. – начальник Баришівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області.

Голосували за порядок денний за основу і в цілому, щодо розгляду питань порядку денного: одноголосно.

Слухали:

1. Щодо аварії електричних мереж на території комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради.

По даному питанню доповіла генеральний директор КНП «Баришівська центральна районна лікарня» Буняк Г.М., повідомивши, що 06.11.2020 близько 17:00 год. у Баришівській ЦРЛ сталася аварійна ситуація, в результаті якої відбулося замикання електричної проводки на 3 (трьох) поверхах. Вийшли з робочого стану частина освітлювальних приладів, розеток, інтернет-роутерів, комп'ютерної техніки. Електропостачання відсутнє як в коридорах, так і у палатах. При технічному обстеженні фахівцями, було встановлено, що алюмінієва проводка втратила свої властивості та має ознаки руйнування по всій довжині, ізоляційний матеріал зруйнований. Дані пошкодження – не підлягають ремонту.

Будівля стаціонарного корпусу введена у експлуатацію у 1963 році. У закладі відсутні будь-які схеми електропостачання, які б дозволили провести повну ревізію мережі. Вся електрична проводка знаходиться у середині стін, що унеможливорює доступ без їх руйнування. Має місце додаткове навантаження на електричну мережу, залучене обладнання у значній кількості.

До того ж, найближчим часом, очікується надходження ще 35 одиниць концентраторів кисню. Розпорядженням керівника робіт регіонального рівня від 16.10.2020 № 54, ліжковий фонд закладу підлягає повному перепрофілюванню для госпіталізації пацієнтів з підозрою та підтвердженою хворобою COVID-19. Розпорядженням керівника державного рівня від 21.10.2020 № 117 КНП «Баришівська ЦРЛ» визначена для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19.

Станом на 10.11.2020 у стаціонарному корпусі перебуває – 29 хворих, 14 з яких – киснезалежні. подача кисню здійснюється через концентратори, які працюють від електричної мережі, що забезпечують подовжувачі від робочих розеток. 1 пацієнт – знаходиться у реанімаційному відділенні в тяжкому стані. Персоналу доводиться працювати у екстремальних умовах задля якісного надання медичної допомоги та дотриманням санітарно-гігієнічних норм. Існують значні ризики для життя пацієнтів, що знаходяться у стаціонарному

відділенні. Не працює інтернет-зв'язок, тому з 07.11.2020 і по даний час – не проводиться реєстрація пацієнтів у електронній системі НСЗУ.

Звертаюсь до Вас з клопотанням вжити невідкладних заходів по заміні аварійно застарілої електричної мережі на нову.

Гордієнко В.М. доповнив, що у зв'язку з аварійною ситуацією, що склалася та знаходженням великої кількості хворих у стаціонарному відділенні Баришівської ЦРЛ, часу на проходження тендерних процедур на закупівлю матеріалів з метою виконання робіт по усуненню проблеми – немає. Пропоную провести роботу шляхом переговорної процедури.

Начальник Баришівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області Горбатко А.М. запропонував звернутись до Київської обласної державної адміністрації з проханням надати фінансову допомогу для вирішення питання енергозабезпечення комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради.

Вирішили:

1. Доповіді Буняк Г.М., Гордієнка В.М. та Горбатка А.М. взяти до відома.
2. З урахуванням доповіді Буняк Г.М., з метою ліквідації наслідків аварії внутрішніх електромереж та відповідно до статті 14 та частини 2 статті 78 Кодексу цивільного захисту України встановити на території комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради режим надзвичайної ситуації об'єктового рівня, 10760 за класифікатором надзвичайних ситуацій.
3. Призначити Буняк Г.М. керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації об'єктового рівня на території комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради.
4. У зв'язку з виникнення нагальної потреби у здійсненні закупівлі внаслідок особливих економічних та соціальних обставин, пов'язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення тендеру, надати дозвіл генеральному директору комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради Буняк Г.М. застосувати переговорну процедуру закупівлі зазначених робіт (послуг) відповідно до пункту 3 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі».

Голосували: за – 12, відсутні – 7, проти та утримались – 0.

Рішення прийнято.

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії



Віталій ГОРДІЄНКО

Тетяна ДИБКА